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Optel-sudoku

e moot in elke rij en in elke kolom de cifers 1234567 8en § ek EEN keer
schiijven. Dok in el HOK binnen de dikke 2wane ljnen! Let goed op, want ef zijn al
veal cyfers ingevuld. Soms zie je somman. Die moed je eerst utrekenen.

TIP: begin in rpen &n kolommen waar hit meeste i ingevuld!
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een kolom gaat zo: l
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Doolhof tafels van 5

Zoek een weg van links boven naar rechts beneden. Het pad loopt alleen
over uitkomsten van de tafel van 5. Je mag niet schuin.
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Uitkomsten x kleuren

Geef de vitkomsten de juiste kleur. Elke rij en kolom worden dan anders!
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23456789invullen

Reken maar eens uit welk getalicijfer er in de lege hokjes moet komen.
Vermenigvuldig de getallen met elkaar. De uitkomst staat in de grijze
hokjes. Er is soms ook een keersom van links boven naar rechts onder!
Het eerste vak is al klaar!

Let op: er blijven in elk puzzelhok DRIE vakjes leeg!
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